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ВПЛИВ МІЖНАРОДНИХ ІНВЕСТИЦІЙ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ

Гроші є універсальною складовою товарообігу у світі. Дослідження

інвестування завжди знаходилося у центрі уваги. Це пояснюється тим, що

інвестиції входять в основу господарської діяльності вони визначають процес

зростання економіки в цілому. Інвестиційна теорія формується одночасно зі

світовим ринком який отримав свій початок завдяки великим географічним

відкриттям ХV-ХVI ст. У теперішній час інвестиції дають змогу розвиватися

новітнім технологіям, підвищення якісних показників та високого рівня
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господарської діяльності, також вони виступають як найважливіший засіб

виходу з економічної кризи.

Сьогодні вже очевидно, що проблему залучення інвестицій в економіку

України слід розглядати в контексті особливостей трансформаційних процесів

які відбуваються в країні [1, с. 9]. Чарлз Кері представник американської

інвестиційної теорії другої половини ХIХ ст., вважав що політику держави

треба будувати на засаді формування національних інтересів її складові – це

цілеспрямоване законодавство підпорядковане ідеї залучення інвестицій у

промисловість [2, с. 10]. Також неокласичну теорію інвестицій розвинув Артур

Пігу він автор концепції економіки договору розглядав соціальний добробут як

суму добробуту окремих індивідів і зростання доходів від інвестиційної

активності в суспільстві [3, с. 11].

Розвиток інвестицій залежить в д трьох умов: сприятливої інвестиційної

ситуації , інвестиційного клімату в галузі і регіоні, а також від наявності

переваг, що принесуть інвестору додатковий прибуток чи зменшать ризик .

Дотепер в Україні не створено достатньої підтримки інвестиційної діяльності

підприємств. Через це як наслідок недоінвестування народного господарства

посилює спад виробництва. Основним джерелом фінансування залишаються

власні кошти підприємств. Зменшення інвестиційних можливостей бюджетів

усіх рівнів які становлять лише 12,7 відсотків загальних обсягів

капіталовкладень не забезпечили належну державну підтримку структурним

зрушенням в економіці [3]. Також цікаво буде відмітити що валові інвестиції в

основний капітал в Україні за 1994-2001 складали 47 млрд. дол. США. За

підрахунками обсяг інвестицій в економіці України становить понад 40 млрд.

доларів. Україна має можливості які її дозволять освоїти інвестиції на суму 2–

2,5 млрд. дол. на рік. Такі кошти можуть дозволити Україні реконструювати

пріоритетні галузі промисловості за 5 років.

Отже, якщо проаналізувати вплив міжнародних інвестицій в Україну то

можна зрозуміти, що їх вплив вагомий, хоча інвестиції в Україні на теперішній

час тільки розвиваються. Це пов’язано з тим що в Україні сформувався
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малосприятливий інвестиційний клімат який спричинив брак стратегічних

іноземних інвестицій. Для того щоб економіка країни розвивалась їй потрібні

інвестиції, вони і є тією рушійною силою яка рухає економіку. Україна має

створити потрібні умови щоб інвестори хотіли залучати свої інвестицію саме в

Україну, таким чином розвиваючи її .
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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ

УКРАЇНИ

В умoвaх мaсштaбнoї глoбaлізaції питaнням екoнoмічнoї безпеки, без якoї

немoжливa стaбільність і стaлий рoзвитoк нaціoнaльнoї екoнoміки,

приділяється бaгaтo увaги, aле шляхи вирішення цих прoблем не є

універсaльними для різних крaїн. Дoслідження динaміки екoнoмічних прoцесів

в Укрaїні дoзвoляють дійти виснoвку, щo вітчизнянa екoнoмікa перебувaє нa


